

## De educación y enseñanza

### Los niños deben saberlo todo

La protección a sus hijos por todos los medios posibles es un instinto natural en todas las madres, pero por esta causa, muchos padres faltan a sus deberes de instruir a sus hijos, sobre cuestiones de sus respectivos sexos. Se imaginan que los hijos deben crecer completamente inocentes y ajenos sus cerebros a los problemas de esta clase.

Tengo la creencia, hija de una vida experimentada, de que los niños verdaderamente felices y que saben sus obligaciones y deberes morales, son aquellos cuyas preguntas se contestan sencillas y naturalmente, y cuya curiosidad es satisfecha. En cambio, si un niño es castigado por hacer ciertas preguntas, o se le contesta con mentiras o ficciones tan imbéciles que hasta su cerebro rudimentario se resiste a creerlas, sufre por un mezquino sentido de injusticia, y muchas veces se tortura en secreto por descifrar cosas que no entiende, si no se le explican, porque no puede adivinarlas.

Hay padres que ponen especial interés en proteger a sus hijos del conocimiento de «ciertas cosas» y hasta impiden que en el hogar en tren revistas que hablen de enfermedades, crímenes y cosas mundanas, procurando ocultarles la parte mala de la vida.

Tengo el firme convencimiento de que a los hijos hay que salvarlos y protegerlos, de la mejor manera, pero esto es muy difícil si no se les muestran los hechos de la vida. A medida que los niños van creciendo, es necesario que vayan adquiriendo conocimiento de las cosas del mundo, de la forma más adecuada,

porque si no están convenientemente instruidos y guiados, dichos conocimientos los irán adquiriendo, día por día, a costa de sus propios sufrimientos y amargas experiencias de la vida.

Hemos de pensar que mientras son jóvenes, con sus ojos llenos de ansiedad, observadora y su cerebro ávido de saber, no se les considera aptos para ver y comprender una gran parte de las cosas que les intrigan y les interesan, porque no pueden adivinarlas. Pero no tenemos en cuenta el daño que esto proporciona a sus tiernas almas al iniciarse sus primeros pasos en la vida.

Los padres habrán de considerar si a los hijos se les deben dejar que crezcan completamente ignorantes y desprovistos de protección, para que adquieran esos conocimientos de otras personas, quizás mal intencionadas, o si, por el contrario, ellos mismos han de proporcionar esos conocimientos con toda claridad y por un camino que sea incontestablemente saludable.

Cualquiera que se ponga a meditar un poco sobre los dos caminos a seguir, se decidirá por el último. Muchas veces los padres son sorprendidos por preguntas de sus hijos, que no pueden contestar de modo que los entiendan, pero aquí la misión de las madres está más indicada, procurando hablarles de las cosas lo más bellamente posible, con claridad, serenidad y sin embarazos ni rodeos. De cualquier modo, nunca deberán dejar a sus hijos falsamente impresionados o despertar en ellos una curiosidad malsana.

Salvador CANADAS

### Juan García Morales, herido

Recibimos noticias de que nuestro querido paisano y colaborador, el presbítero don Juan García Morales, ha sufrido un accidente a consecuencia del cual se ha fracturado una pierna.

Vivamente deseamos que el gran luchador por la causa republicana, se encuentre pronto fuera de peligro y pueda renovar sus actividades periodísticas, que le han con sagrado como una de las primeras firmas españolas.

### Jugando con el hambre

Con motivo de la interpelación del señor Barcia, diputado a Cortes por Almería, al señor ministro de Obras públicas referente a la grave y peligrosa situación de los obreros ferroviarios de Serón y obreros ferroviarios de la línea de Lorca Baza y Aguilas, se le manifestó que ello era una cuestión política, y nada tiene que ver el hambre con unas elecciones a no ser que el referido ministro sea de aquellos que a cambio de la sardina, el pan y los colchones tengan votos en las elecciones.

Cuando se está en las cumbres del poder, no se debe ignorar cuál es la situación del país que se representa.

Si existe una maniobra política en el conflicto que nos envuelve, ésta no es por la clase trabajadora; tampoco lo es por las clases que con nosotros se han unido en nuestras peticiones. El gobernador de Almería conoce la realidad de esta obra por haber convivido veinticuatro horas con cuarenta obreros que fueron a la capital para interesar la solución del conflicto minero y ferroviario. Este quedó vivamente impresionado del hambre que aquí se está derrochando desde hace cuatro años; pues aunque los que formaban la mencionada comisión se presentaron en el Gobierno civil con algunas energías, poco a poco las fueron perdiendo, debido a que no había cimientos, dándose el espectáculo de que aquellos cuarenta edificios se derrumbaban y hubo por fuerza que abandonar éste y salir en busca del alimento de los mismos.

Nunca dirá el gobernador civil lo que dice Marraco.

Este conflicto tiene fácil so-

lución. Si existe alguna información como la de las autoridades de Aguilas y con la de éstas la del obrero del ferrocarril de Lorca, Baza y Aguilas Manuel Miras, entonces sí se ve claramente que es una cuestión política.

El ministro de Obras públicas no habrá olvidado su entrevista con los elementos que de Aguilas le visitaron, y recordará que la única información exacta y honrosa fué la de los obreros ferroviarios.

Hoy, dada la gravedad de nuestra situación y por principios de humanidad y respetando nuestra disciplina, los obreros mineros, obreros ferroviarios y comercio en general, estamos en un frente único contra aquellos que quieren enmascarar la solución que tenemos solicitada y que sin más rodeos ni entretenimientos se debió dar por terminada tan pronto como se inició. Quizás todo ello estará pendiente de comprobación; y si es así hemos de dispensarlo por el Estado, aunque pague muchos y buenos sueldos, llega el momento en que no tiene quien lo sirva.

Precisa de momento, conveniéndose de que nuestras peticiones no tienen carácter político alguno; todos los obreros que esperan la solución tienen su partido y como este asunto no es político para nosotros, tampoco lo es para nuestro partido, tan solo interesa este además de nosotros a nuestros organismos sindicales provincial y nacional.

Interesa una solución y también una comparación. Queremos trabajo. Se niega el trabajo y se manda guardia civil y de asalto. A comparar señores del Gobierno, que parados no se adelanta nada.

Juan Fernández POZO

### Baile en el Baleario San Miguel

A las seis de la tarde del pasado domingo, dio comienzo en la magnífica terraza del Baleario San Miguel, el anunciado baile.

Multitud de bellísimas señoritas concurrieron al mismo, que se desarrolló dentro de la más completa alegría y diversión, a lo que ayudó eficazmente la orquesta Barco, que con su música alegre y armoniosa contribuyó a realizar más la fiesta.

En suma una tarde divertidísima, que se ha de repetir todos los jueves y domingos.

Lea Vd. todas las noches LUCEA

## Fallo escandaloso de un Tribunal

### Sobre unas famosas oposiciones

Silencio y desconocimiento de la Gramática española, con las características del famoso Tribunal.—Todo menos confesar lo sucedido, es el resumen de su actuación.

A medida que el tiempo pasa, el fallo del Tribunal de la opinión pública confirma —por la actitud del nombrado para juzgar los ejercicios que habían de realizarse para cubrir por concurso-oposición seis plazas de Maestros anejas a la Escuela Normal del Magisterio— que en ellas se ha cometido la caciceda más vergonzosa que se ha podido cometer.

En el escandaloso fallo se han puesto de manifiesto hechos y cosas, que, al decir de los imparciales en esta desvergüenza pública, repugna al ser más insensible.

Y ya que de imparcialidad hablamos, sorprende la evasiva que el Tribunal examinador da al emplazamiento que le hemos hecho en forma reiterada, para que demostrara con claridad, precisión, exactitud, y si quiere de una manera breve y concisa, qué había de la inmorality que se le achaca al dar gratuitamente algunas de las plazas a otros señores que sólo tenían la «gracia» de ser hijo y hermano de dos profesores de la Escuela Normal, dejando a otros valores positivos, más capacitados en cultura y otros méritos, fuera de ellas, por no tener afinidad sanguínea con los sempiternos mangoneadores del Magisterio primario.

### Instantáneas

Cada cárcel que se derriba por vieja no debiera encontrar una nueva que viniera a reemplazarla.

El hombre que arriesga su vida por salvar la de otro u otros hombres alcanza la estimación de su propia conciencia.

¿Será así la del guerrero que muere matando?

Un niño desnudo en la playa, corriendo de un lado para otro con la mayor naturalidad, nos enseña lo que es el pudor: el pecado de una civilización incapaz de vivir la vida de la naturaleza.

«Ir por los fueros de la verdad», como a veces reza en los periódicos, es buscar la salida al pecado o la culpa.

Los hoteles son la penitencia que sufren los solteros.

Las vacaciones están hechas para los que no trabajan.

El dormir la siesta en el verano es el placer de recibir las gotitas de agua que arroja una locomotora.

Las frutas de cera es la manera de acostumbrarse a ver las cosas para no desearlas.

### UN ESPECTADOR

### Asamblea de coordinación sanitaria

Bajo la presidencia del alcalde accidental señor Basculana, y con asistencia de representantes de todos los Ayuntamientos de la provincia, se celebró el domingo una asamblea, para expresar el criterio de los Ayuntamientos de la provincia con respecto a la Ley de coordinación sanitaria, recientemente aprobada por las Cortes.

En la citada asamblea se aprobaron las conclusiones siguientes: La Asamblea de Almería hace suyas las cuatro primeras conclusiones elevadas al Gobierno por la Asamblea de representantes de los Ayuntamientos de Lugo.

—Nombrar una Comisión compuesta por un Delegado del Ayuntamiento de Berja otro del Ayun-

rio almeriense, y que no tienen para ello otros méritos que su reconocido valor cívico y su escasa conciencia y buen sentido humano social.

Por eso en el fallo dado la grave responsabilidad que pesa sobre el Tribunal, y más en el caso presente de no contestar a los emplazamientos hechos para ver de quien estaba la razón, de ellos, o si nosotros mentiamos como bellacos, no tiene límites, y quieren justificar su arbitraria actitud con una famosa carta, plagada de faltas gramaticales (impropias de un alumno del primer año del Bachillerato), y en la que se acomete con una saña supina y rayana en la ignorancia, a la Sintaxis, haciendo de nuestro léxico la transformación más absurda que concebirse puede, dejando al descubierto la falta de capacidad y aptitud del tan famoso Tribunal, que en un momento de cólera, quiere tergiversando los principios elementales de justicia y equidad, salirse por la tangente, sin tocar al punto de contacto que para la seriedad de su misión se le había confiado.

Está bien aclarado que al repetido requerimiento no han querido contestar con hechos convincentes para los opositores desapro-

bados y para la opinión interesada en tan repugnante fallo, impropio de señores que ostentan un título, porque carecían de las pruebas concluyentes con que desmentir cuanto de inmoralidad en el fallo se les achaca por todas partes, y cuyo asunto se debate sin cesar por profesionales y profanos del Magisterio, que condenan con acritud el fallo caprichoso de este concurso-oposición, llamado no sabemos por qué solo oposición por los componentes del Tribunal, con lo que también demuestran que no han leído la orden por la cual se anunciaba la convocatoria objeto del escándalo.

Ya no hemos de emplazar de nuevo al Tribunal, ¿para qué? si a él nada han de contestar.

Hemos de ir nosotros más arriba, haciéndolo por conducto regular, porque este fallo escandaloso no puede quedar impune por el buen nombre del Magisterio, al que le han inferido una grave ofensa, que sólo se limpiaría con que las autoridades superiores tomarasen cartas en el asunto y sancionasen inexorablemente a los que directa o indirectamente han intervenido, con perjuicio de la cultura y los intereses de los que carecían de padrinos.

## INFORMACIÓN LOCAL

### GOBIERNO CIVIL

El Gobernador señor Peyró, carecía de noticias que facilitar a los periodistas.

Dijo que los telegramas recibidos de la provincia acusaban una completa tranquilidad.

### DIPUTACION PROVINCIAL

El presidente de la Diputación, señor Guirado Román, nos manifestó que si para los primeros días del próximo mes de agosto no se ha resuelto definitivamente el conflicto minero de Serón, se trasladará a Madrid con el fin de hallar una solución al citado asunto.

### SALUDO

El nuevo Comisario Jefe de Policía don Lorenzo López Salinas, nos comunica en atento saludo haber tomado posesión del cargo en el cual se nos ofrece.

Agradecemos el cordial saludo y deseamos al señor López Salinas los mayores aciertos en su difícil misión.

### MEJORADA

Se encuentra ya restablecida de la delicada operación llevada a ca-

ba por el doctor don Domingo Artés Guirado, la bella y simpatísima señorita María Rodríguez Vera.

Nuestra enhorabuena.

### VIAJEROS

Ha salido para Barcelona, nuestro querido amigo don Rafael Ubeda Oña.

Le acompañan en el viaje su esposa doña Adela del Aguila Ubeda y su hermana Paqueta. Procedente de Barcelona ha llegado a nuestra capital el comerciante don Emil Wals.

Procedente de Valladolid y de paso para Alicante hemos tenido el gusto de saludar a nuestro particular amigo don Salvador Ramírez Navarro.

### PETICION DE MANO

Por don Eduardo Fernández López, y para su hijo el oficial de Hacienda, adscrito a esta Delegación, don Eduardo Fernández Muñoz, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Mar López Vives, hija de don Ramón López García.

Deseamos al futuro matrimonio muchas felicidades.

### Para el Sr. Alcalde

Suscrita por un honrado vecino, a quien damos entero crédito, ha llegado a nuestra Redacción una carta en la que detalla una hazaña llevada a cabo por un guardia municipal, en funciones de su cargo.

Se denuncia que los guardias que tienen la vigilancia de la recogida de perros, vieron a una anciana ciega, sin más guía que la de un perro que la acompañaba y orienta cuando va a implorar la caridad pública.

Seguidamente, uno de ellos dirigiéndose a la mendiga la amenazó con un revólver para que entregase el perro, la anciana se refugió en una casa donde hay un enfermo y hasta allí la persiguió el guardia en pretensiones de que le entregase el animalito. El guardia empujó e insultó a la anciana y a todo el que la defendiera.

Si los sentimientos de dicho agente municipal no son lo suficientemente humanos para comprender el daño que se le hacía a la mendiga privándole de su lazarrillo, lo menos que se debe exigir para el ingreso en dicho cuerpo es que el individuo sea educado, correcto y no se use las bravatas y las amenazas con seres que se encuentran en un plano desfavorable de poder defenderse.

Por lo justo de la denuncia, la trasladamos al señor Alcalde, con objeto de que proceda como más conveniente estime.

BALNEARIO SAN MIGUEL  
baños de mar, templados y fríos

## Sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del alcalde accidental señor Basculana, se reunió ayer, a las cuatro de la tarde, la Corporación municipal, en sesión ordinaria.

Asisten los concejales señores García Cruz, Puertas Puertas, Gón gora, Ortega, Toro García, González Vizcaino, Pérez Romero, Peral Manín, Castillo Almansa, Gay Padilla, Villegas Murcia, Uroz Espinar, Alonso, Abellán, López García y Soriano Martín.

El acta de la sesión anterior es leída y aprobada.

A continuación se pasa a tratar de los asuntos del

### ORDEN DEL DIA

#### Sobre la mesa

Informes rectificativos de la Junta de solares y escrito del gestor de los arbitrios municipales sobre ingresos del mínimo por dicho concepto.

#### Aprobados.

#### De nuevo despacho

Distribución de fondos para el pago de las atenciones del mes actual.

Se aprueba sin discusión.

—Expediente de prórroga de primera clase del mozo Antonio Vera Hernández, número 284 de la Sección primera y reemplazo del año actual.

#### Aprobado.

—Informe del Letrado Consistorial en el fallo de la Delegación de Hacienda resolviendo reclamación de don José Gutiérrez Vázquez.

#### Enterados.

—Oficio del Director de la Casa de Socorro proponiendo la adquisición de material para dicho establecimiento.

Hace uso de la palabra el señor Peralas, y dice que se opone a que se adquiera todo el material que para el perfecto funcionamiento de dicho Centro benéfico sea necesario, pero si quiere que se hagan investigaciones para averiguar a dónde ha ido a parar el material que allí había, porque varias veces se ha suministrado.

Le contesta el señor García Cruz quien se muestra en un todo conforme con lo expresado por el señor Peralas, abundando en su manifestación; propone que se instruya un expediente depurador de responsabilidades, pues tiene como cimiento de que con el material que allí se suministra ocurren anomalías que deben corregirse.

(Entra en el salón el señor Del Pino Hernández).

—Informe del señor Arquitecto en escrito de don Francisco Viciama sobre indemnización por los desperfectos de una casa de su propiedad arrendada al Ayuntamiento.

Se aprueba. —Factura de Guillermo Gómiz de 120 pesetas por un uniforme para el Conserje del Matadero.

#### Se aprueba.

—Idem de Andrés Martínez ascendente a 100 pesetas por dos mesas con destino a escuelas de la Cañada de San Urbano.

#### Como lo anterior.

—Informes de las Comisiones de Ornato, Aguas, Beneficencia y Hacienda.

Entre los informes de la Comisión de Beneficencia, hay uno que se refiere a las bases del concurso para el nombramiento de practicante de guardia, supernumerario, de la Casa de Socorro.

A este informe, el señor Bustos

presenta un voto particular, por medio del cual se modifican algunas de las bases de dicho concurso.

El señor Bustos defiende el voto particular.

Por la Comisión, el señor Abellán es quien defiende el dictamen.

Difieren el dictamen y el voto en que aquel considera como mérito preferente el haber prestado servicio interino en la Beneficencia municipal, y el voto particular no aprecia dichos servicios interinos como mérito preferente.

El señor Abellán dice que si la Comisión ha presentado así el dictamen, es porque hay el precedente de otros concursos.

Hace uso de la palabra el señor Bustos y dice que él no se opone a que los servicios interinos consten como méritos a favor del concursante, sino que propone que no se considere como un mérito preferente.

El señor Villegas ataca duramente el voto particular del señor Bustos.

Califica de matute el hecho de que el voto no haya estado a disposición de los señores concejales y que se haya dado cuenta de él en la sesión, sin que nadie, a excepción de muy pocos ediles, lo conociera.

Protesta energicamente y dice que a su juicio, lo que se hace con dicho proceder es coaccionar a las minorías.

Después de una discusión bastante prolongada sobre el asunto, se pone a votación y queda aprobado el voto particular.

Los demás informes se aprobaron sin discusión de importancia.

—Oficio de Francisco Soto Belmonte solicitando un mes de permiso por enfermo.

Se concede.

Seguidamente se procede a dar lectura del programa de festejos para el próximo agosto, que publicamos en otro lugar.

Se introducen algunas modificaciones y queda pendiente de la combinación de toreros de la segunda corrida.

### RUEGOS Y PREGUNTAS

Finalizado el despacho ordinario, se entra en el periodo de ruegos y preguntas.

El señor Toro propone que la Corporación se dirija a la Diputación provincial en solicitud de que se amplíe por todo el mes de agosto el plazo voluntario para la recaudación de cédulas personales.

Así se acuerda.

A continuación hace uso de la palabra el señor Amat Tovar.

Hace alusión a un suelto publicado por DIARIO DE ALMERIA, en el que se daba cuenta del estado lastimoso de abandono en que se encontraba la plaza de Bendicho, y dice que reconoce todo cuanto hay de cierto en el citado suelto, que resulta pálido al lado de la realidad.

Se defiende de la censura que, a su juicio se le hacía en la queja de referencia, y dice que si no se ocupó anteriormente de dicho asunto, fué por delicadeza, ya que el hecho de vivir en la mencionada plaza y pedir vigilancia para la misma le parecía algo que se prestaba a interpretaciones.

Solicita del alcalde que se intensifique la vigilancia en aquel lugar y obtiene de la presidencia la promesa de que así se hará.

Se formulan otros ruegos de relativo interés y seguidamente se levanta la sesión.

## Estudios geográfico-económicos

### Los mercados en general.—El mercado de la uva de mesa.

Por Dionisio Checa Santos, I.º D.º P.º M.

Los mercados son lugares privilegiados cuya situación y potencia varían con las mercancías. Para unas, los mercados se instalan cerca de los centros de producción; para otras, cerca de los de consumo. Y aún para otras, los mercados se encuentran en regiones intermedias, bastante lejos de su origen primero y de su último destino, y debido a razones que nos revelan el estudio histórico y las condiciones financieras y técnicas de su comercio.

No basta el conocimiento de las condiciones geográficas de un producto para deducir su comercio sino que para explicar la existencia y potencia de tal o cual mercado hay que añadir a las condiciones geográficas permanentes: factores históricos, circunstancias de tiempo, instituciones humanas, organizaciones técnicas y financieras; todo lo cual hace comprender la necesidad que hay de estudiarlas con la mayor prudencia, guardándose como recomienda la Filosofía de generalizaciones precipocas y de conclusiones precipitadas.

Concurren pues a la formación de los mercados una multitud de causas que a primera vista no parecen muy claras; causas que hay que buscar en la interpretación de hechos de muy diverso orden, de ello tenemos no pocos ejemplos, así la localización del mercado de los diamantes

que se concentra en Amsterdam y que tiene su fundamento en explicaciones históricas y técnicas.

Algunas veces la buena disposición estratégica de un puerto marítimo basta para convertirle en un gran centro de dispersión, de entrepôt; una multitud de productos de las más variadas procedencias y naturalezas son atraídos hacia ellos por una misteriosa corriente centripeta, para enseguida ser dispersados hacia los centros de consumo o de transformación por una fuerza centrífuga paralela.

Centros de esta clase son New-York, Hamburgo, Londres para una numerosa variedad de productos, que entran diariamente en sus docks y vuelven a salir sin haber sufrido cambio ni transformación alguna, de tal manera que por ejemplo en Londres existe una Bolsa de productos exóticos (Produce Exchange) donde se sirven las disponibilidades y se marcan las cotizaciones de metales preciosos y útiles (Metal Exchange), pieles, especias, té, frutas, lanas, tapices, etc.

Algo semejante ocurre en Amsterdam, en Amberes para toda una clase o escala de productos procedentes en su mayoría de las colonias holandesas, como el cacao,

(Continúa en tercera plana)

Termina la Vuelta Ciclista a Francia

Vence el belga Romain Maes

(Del enviado especial de NOTI SPORT, D. Antonio Huerta)

Lo más interesante como siempre en la final de la famosa carrera de M. Desgrange, es la apoteósica entrada que los parisinos deparan a los esforzados routiers que terminan la famosa carrera.

Con dificultad se encuentran las palabras justas para expresar el entusiasmo del público y gran espectacularidad que la caravana y espectadores promueven desde Caen hasta la capital de Francia.

Momentos hubo ayer en que todo el mundo estuvo a punto de ser atropellado. Miles de coches, multitud ocupaban los puntos estratégicos. En fin, todos los obstáculos necesarios para que la carrera fuese de difícil realización.

EL GRAN VENCEDOR

Ha triunfado Romain Maes. Esto se suponía desde el momento en que se llegó a Cannes y la casa se afirmó de modo rotundo al descender la última cuesta de los Pirineos. Hasta aquel momento hubo alguna esperanza en los enemigos del equipo belga. Se le atacó duramente. Franceses e italianos, hasta el día en que éstos se desmembraron, formaron un grupo peligrosísimo y que puso todo su entusiasmo en arrebatársela la victoria. Nada se consiguió. Lo que había hecho Maes, ayudado por sus compatriotas, no era producto de la casualidad. En cada etapa volvía a demostrar de modo claro y rotundo que era el mejor corredor, y aún ayer quiso afirmar esto que estaba en la imaginación de todos los que han prestado atención a esta carrera, y supo dar a su victoria la máxima aureola. Entró en el Parque de los Príncipes vencedor y pasó por la cinta de llegada destacado de todos sus esemigos. Ni siquiera tuvo que luchar en el sprint final para lograr la victoria.

El hecho se comenta solo. Hace falta mucha clase para que Maes, para lograr el primer puesto desde Lille, en la primera etapa, hasta el Parque de los Príncipes, epílogo de la gran carrera.

Son merecedores a los mismos elogios que él sus compañeros de equipo. El mismo Maes, al terminar la carrera, y dirigirse por la radio a la afición de todo el mundo, tuvo las palabras del más encendido elogio y agradecimiento a sus compatriotas, que en ningún momento han dudado en sacrificarse para que la victoria no se le escapase.

FRANCIA HONORABLE SEGUNDA

Muchas esperanzas tenían los franceses de que el triunfo fuese para ellos. Lograron formar un buen equipo, pusieron sus mayores ilusiones en Magne y Speicher, y todos se comportaron como verdaderos ases. Dicen ahora al terminar la carrera, que si la temporada había sido de excesivo trabajo, pero por muchas disculpas que querían ponerle, no hay más que una razón poderosa justificante del resultado, que es la superioridad del gran vencedor, que ha sido el equipo belga.

LOS DEMAS

Una vez más se ha demostrado que el «tour» de Francia no les va a los italianos. Han tenido hombres de actuación honrosa: Guerra, Martano, Camuso, un gran triunfador. Botecchia; pero el conjunto nunca ha podido sobresalir, y siempre le ocurre lo mismo. Llegan a lucir en algunas ocasiones, pero los buenos puestos que un sólo día logran conquistar, lo pierden en una tarde de desgracia igual al acierto que en el día del triunfo tuvieron.

No han conseguido finalizar más que dos hombres, y menos mal que uno de ellos, Morelli, ha sabido alcanzar la segunda colocación. Con ello ha logrado este corredor salvar un poco el renombre del ciclismo italiano.

Los alemanes no pintaban nada al salir; se los colocó de relleno, y tal como se esperaba ha ocurrido. Resistentes, tenaces, han terminado la carrera un buen número de los que la iniciaron. Únicamente Thierbach y Weckerling, el primero durante casi toda la prueba, y el otro en actuaciones aisladas, han podido sobresalir.

Tres hombres ha habido que han sobresalido: Congan, el magnífico turista francés; Ruozzi, el gran escalador, y Bernard. De Congan hay que decir que los mismos técnicos franceses han mostrado sus preferencias por él. No ha conseguido clasificarse en tan buen lugar como Ruozzi, pero es corredor más completo que el trepador de Niza.

LOS ESPAÑOLES

No hemos querido englobar en el anterior apartado a los españoles, por el mayor interés, que, como es natural, para nosotros tiene. No han hecho lo que esperábamos de ellos, pero los que han quedado, Cardona, Prior y Bacherro, el trío valiente y modesto, han sabido terminar la carrera, demostrando

que en España hay corredores capaces de tragarse los cinco mil kilómetros.

LO QUE FUE LA ULTIMA ETAPA

A las nueve menos cuarto, y del Gran Hotel Mainerve, salen los corredores. Hay un poco de tristeza y malhumor en el equipo francés, porque se reciben noticias del estado de Merviel. Dicen de Toulon, donde en el hospital Jean du Barre está hospitalizado, y se han hecho algunas radiografías, que padece la fractura de la base del cráneo. Su estado es gravísimo.

También de Neville dan noticias sobre sus heridas, que al parecer tienen más importancia de lo que en el primer momento se supo. El fémur izquierdo lo tiene roto en tres sitios. Speicher, que ya en la etapa del sábado apenas si pudo sentarse en el sillín, debido a una forunculosis, ha corrido hoy deficientemente, y desde los primeros momentos se aprecia esto debido a tal enfermedad.

Se comenta jocosamente cuando se ve aparecer a Chocque el que este corredor el sábado, y cuando se trasladaba desde el velódromo al hotel, fué atropellado por un ciclista. Sufrió una herida en la muñeca derecha que no le impide el emprender la marcha.

A los 49 km. de la carrera, al paso por Lisieux, donde hay control, van todos los corredores, menos Berty, Ruozzi, Hubatz, Archambaud y Leducq. Los franceses deben su distanciamiento a algunos pinchazos sufridos. Leducq ha tenido que reparar siete veces.

Por la Comanderie, 106 km., ya va el pelotón completo. En cabeza los seis belgas que van dando guardia a Romain Maes, que marcha en el centro. Así resguardan al maillot amarillo de cualquier contingencia; dado el número extraordinario de automóviles que se está a tropel y quieren evitar a toda costa que tal ocurra.

La primera y única escapada se produce a los 149 km. después de atravesar Poissy, y son los belgas los iniciadores. R. Maes marca el tren, y con él marchan Vervecke, Silber Maes, Le Greves y Morelli.

El enemigo principal que con ellos iba, capaz de arrebatársela el triunfo en el sprint final, Le Greves, queda eliminado del pelotón poco kilómetros antes de París. Ya en las cercanías de la capital francesa, Romain Maes, pedalea fuerte y se escapa. Saca alguna ventaja a los que con él van, y la caza no surte frutos, ya que se encargan de que no sea muy duras sus compatriotas S. Maes y Vervecke.

La entrada en el velódromo del Parque de los Príncipes del gran vencedor, es de una espectacularidad fantástica. Los miles de espectadores que esperan a los tours prorumpen en gritos, ovaciones y vivas al gran corredor, tiran sombreros y otras prendas, como si fuese una plaza de toros — comentario que hacen los periodistas franceses — y la emoción culmina cuando al pisar la cinta de llegada se abraza emocionado a sus padres que allí lo esperan.

Separados unos segundos, llegan después Vervecke, Morelli y Chocque. Se ovaciona también al pequeño Le Greves cuando entra más tarde, ya que como hemos dicho anteriormente, ha perdido algún tiempo por avería.

CLASIFICACION GENERAL DE LA CARRERA

- 1.— Romain Maes, (Bélgica), 141 h. 32 m. 39 s.
- 2.— Ambrosio Morelli (Italia), 141 h. 49 m. 52 s.
- 3.— Felicien Vervecke (Bélgica), 141 h. 56 m. 6 s.
- 4.— Silverio Maes (Bélgica), 142 h. 7 m. 24 s.
- 5.— Jults Lowie (Bélgica), 142 h. 23 m. 26 s.
- 6.— George Speicher (Francia), 142 h. 26 m. 29 s.
- 7.— Maurice Archambaud (Francia), 142 h. 41 m. 28 s.
- 8.— Rene Vietto (Francia), 142 h. 53 m. 3 s.
- 9.— Gaby Ruozzi (primer turista routier), 143 h. 6 m. 2 s.
- 10.— Thierbach (Alemania), 143 h. 32 m. 4 s.
- 11.— Pierre Gogan (turista) 143 h. 43 m. 53 s.
- 12.— Benot Faure (turista), 143 h. 44 m. 1 s.
- 13.— Charle Pelissier (primero individual), 144 h. 1 m. 21 s.
- 14.— Rene Bernard (turista) 144 h. 2 m. 47 s.
- 15.— Rene Legreves (Francia), 144 h. 12 m. 5 s.

Muy interesante para Almería

Para empezar las obras de su sucursal definitiva, cierra su venta provisional

Calzados LA IMPERIAL

ULTIMOS DIAS Zapatos modernos Precios de saldo ULTIMOS DIAS Tiendas, 19 ULTIMOS DIAS

EL DÍA POLÍTICO

Balneario San Miguel.—Gran Bar. Formidable orquesta jueves y domingos de 6 a 9 de la tarde. Reservado el derecho de admisión

EL DIA DEL PRESIDENTE

Madrid.—El Jefe del Gobierno, señor Lerroux, pasó toda la mañana en la Presidencia, despachando diversos asuntos. No recibió ninguna visita. Por la tarde marchó al campo a dar un paseo, no acudiendo a la Presidencia a causa del excesivo calor que se ha dejado sentir en Madrid.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Madrid.—El ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, al recibir hoy a los periodistas, les facilitó una relación de los actos políticos celebrados el domingo. Dijo que, afortunadamente, no hubo que lamentar incidente alguno en ninguno de estos actos. Únicamente —añadió— me he visto precisado a enviar al fiscal de la República el texto taquigráfico del discurso pronunciado por el Sr. Jiménez de Asúa, en Aranjuez.

Hizo resaltar el ministro el hecho de que los actos celebrados se llevaron a cabo con el mayor orden. Manifestó que algunos que estaban anunciados no se celebraron por haberlos suspendidos sus organizadores.

También puso de relieve que no celebraron ningún acto público las fuerzas gubernamentales, pues todos los mítines celebrados fueron organizados por elementos de oposición.

De política —dijo— nada puedo manifestarles, pues no ocurre nada de particular.

Terminó manifestando que los trabajos policíacos que se vienen realizando para la detención de malhechores, criminales y atracadores, están dando un excelente resultado.

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR ALBA

Madrid.—En la tarde de hoy estuvo en el Congreso el Presidente de las Cortes señor Alba, quien recibió a los representantes de la prensa a las seis y media de la tarde.

Dijo el señor Alba que no se había podido constituir la Diputación permanente de las Cortes, en la tarde de hoy, por falta de número y que mañana a las seis y media de la tarde, se constituirá con el número de vocales que concurren.

Añadió que piensa salir para Fuerteventura y París.

Terminó facilitando una nota en la que contesta a los comentarios hechos por la prensa, a la última sesión de las Cortes, en la que se votó definitivamente la ley de contrarreforma agraria.

Después de un preámbulo extenso dice que las votaciones se verificarán con arreglo al Reglamento, pues la confusión parte de que se ha confundido la votación definitiva con la declaración de las Cortes de la promulgación urgente de la ley que no se acordó en este caso.

COMENTARIOS EN LOS PASILLOS DEL CONGRESO

Madrid.—A pesar de no haber sesiones de Cortes, esta tarde se han visto los pasillos del Congreso, bastante animados, comentándose el momento político, pues había despertado un gran interés el anuncio de que en el Consejo de ministros que se celebrará mañana, se tratará de la reorganización del mismo, aunque no se hará pública esta noticia.

EL DOCUMENTO DE LAS IZQUIERDAS

Madrid.—El documento que suscriben los partidos de izquierdas, desarrolla todo un programa de Gobierno.

COMENTARIOS AL DOCUMENTO DE LAS IZQUIERDAS

Madrid.—Comentando el documento de las izquierdas, el señor Sánchez Román ha dicho que se ha conseguido llegar a un pacto, en virtud del cual se ha llegado a una coincidencia de programa gubernamental.

El señor Besteiro dice que se obtendrá un positivo resultado, habiéndole sido muy grato el documento publicado.

Don Cirilo del Río se muestra satisfecho por la unión de los partidos netamente republicanos.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Madrid.—El ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, ha manifestado que la celebración del día rojo, que se celebrará el día primero de agosto, no producirá trastorno alguno, pues lo que espera no haya desvíos.

PROXIMOS ACTOS IZQUIERDISTAS

Madrid.—Se ha anunciado que

próximamente se celebrará en Vigo una asamblea de los partidos republicanos, para organizar un acto en el que harán uso de la palabra los señores Azaña, Sánchez Román y Martínez Barrio. El próximo día 13 de agosto se celebrará un acto en el que hablará Azaña.

SOBRESIEMIENTO DE UNA CAUSA

Madrid.—El Tribunal Supremo ha sobresido provisionalmente la

AHORRARA Ud. TIEMPO Y DINERO comprando en los almacenes PARIS - MADRID General Ulego, 9. Almería (1)

causa que se seguía por la Subcomisión política por las denuncias sobre el ferrocarril Onteneda-Catalayud, habiendo levantado el procesamiento a don Alfonso de Borbón y otros más.

Los actos políticos celebrados ayer

UN ACTO SINDICAL

Albacete.—En la Casa del Pueblo de esta capital, se celebró en la mañana de ayer un acto sindical al que asistieron gran número de concurrentes.

Intervino el líder socialista don Anastasio de Graia, que abogó por la creación de un frente electoral de izquierdas.

UNA CONFERENCIA DE BALLES-TER GOZALVO

Cádiz.—En un teatro de la localidad, pronunció una conferencia el ex-diputado de las Constituyentes señor Ballester Gozalvo, perteneciente al partido de Izquierda Republicana.

El orador atacó duramente la labor desarrollada por el bloque gubernamental y aludió a las últimas disposiciones del Gobierno calificándolas de erróneas.

El acto transcurrió sin incidentes, siendo muy aplaudido el señor Ballester Gozalvo.

SE SUSPENDE UN MITIN SOCIALISTA

La Coruña.—El mitin socialista anunciado para la mañana de ayer, fué suspendido, según las referencias oficiales, por iniciativa de los organizadores del acto.

UN DISCURSO DE CASARES QUIROGA

Lugo.—Comunican del pueblo de Villalba que ayer se celebró un mitin organizado por Izquierda Republicana en el que intervino el ex ministro de la Gobernación don Santiago Casares Quiroga.

Este pronunció un vibrante discurso, atacando la labor desarrollada por el Gobierno y exponiendo los puntos más urgentes que deben atacar las izquierdas una vez que se hagan cargo del Estado.

El orador fué muy aplaudido.

OTRO MITIN DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Pontevedra.—En el pueblo de Punteareas, se celebró un mitin organizado por Izquierda Republicana al que asistieron más de diez mil espectadores. El acto transcurrió sin incidentes, dándose vivas a Azaña y a la República del 14 de abril.

UN ACTO COMUNISTA

Sevilla.—En la mañana de ayer se celebró un mitin organizado por el partido comunista, al que asistieron más de cuatro mil personas.

Entre otros hicieron uso de la palabra los señores Galán y Bolívar.

En los discursos no hubo extralimitaciones.

SE SUSPENDE UN ACTO DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Sevilla.—El mitin organizado en esta capital por Izquierda Republicana, fué suspendido por las autoridades.

OTRO MITIN COMUNISTA

Sevilla.—En Aznalcollar se ha celebrado un mitin comunista con numerosa concurrencia. Los discursos fueron enérgicos y contundentes. Al final no se registró ningún incidente.

LOS SINDICALISTAS SE REUNEN

Valencia.—Se han reunido representantes de los diversos grupos de los sindicatos libertarios con objeto de llegar a la fusión de todos encomendando la redacción de un reglamento a catorce delegados de las distintas organizaciones.

MITIN TRADICIONALISTA

Bilbao.—En el «Frontón Zabaleite» se celebró un mitin or-

España

CALOR EN MADRID Madrid.—Hoy ha hecho un calor sofocante, habiéndose llegado a los 38 grados.

La temperatura máxima en toda España, corresponde a Jaén, con 42 grados y la mínima a León y Vitoria con 14.

LA CONSTITUCION DE UNA COMISION

Madrid.—Se ha facilitado por el Gobernador civil, una nota en la que explica el asunto relacionado con la formación de la Comisión gestora provincial, asunto que tan to tiempo ha estado sin resolver.

Después de explicar con amplitud el conflicto político que existía, dice que los radicales sacrifican algunos puestos para darlos a agrarios y liberales democratas, que lo pedían hace tiempo.

UN FUEGO

Madrid.—A las nueve y media de la noche se produjo un fuego en el cartel luminoso de un establecimiento de la calle de Pi y Margall, producido por un cortacircuitos, siendo apagadas las llamas por los bomberos.

LA FERIA DE MUESTRAS DE SANTANDER

Santander.—Llegó el ministro de Estado, señor Rocha, al que recibió el Gobernador y las autoridades locales, y rindió honores una compañía de Infantería. El ministro se dirigió al Ayuntamiento, donde recibió a las Corporaciones y entidades.

Después marchó a la Feria de Muestras, donde pronunció un breve discurso, inaugurándola.

El ministro y las autoridades fueron obsequiados con un vino de honor en el Círculo Radical. Al medio día se le ofreció un banquete al que asistieron numerosos comensales.

También asistió el señor Rocha a la corrida de Feria, ocupando un palco. No tuvo tiempo de visitar la Universidad de verano.

CONSEJO SUMARISIMO A UNOS ATRACADORES

Barcelona.—Se ha celebrado un Consejo de Guerra sumarísimo con los autores del intento de atraco a «pagador de la Fábrica de cementos «Asland».

El Consejo condenó a ocho años de presidio a Cristóbal Díaz y Rafael Jiménez.

PARA LA CONSTRUCCION DE UNA AUTOPISTA

Bilbao.—Ha llegado a esta ciudad una Comisión de Barcelona, que estuvo en la Diputación, al objeto de gestionar la construcción de una autopista que unirá Barcelona con Bilbao, pasando por Zaragoza.

Solo pedirán al Estado una ayuda moral, pues están dispuestos los organizadores de esta obra, a sufragar los gastos, íntegramente.

HUNDIMIENTO DE VARIAS CASAS

León.—A las doce de la noche, se hundieron las casas número 8 y 10 de la calle de José Ape, resultando muerto uno de los habitantes y heridos de gravedad, algunos más.

Se teme el hundimiento de otras sacas colindantes, por lo que han sido desocupadas.

UN CHOQUE

Tarragona.—En la estación de M. Z. A. se produjo un choque, resultando varios viajeros heridos.

EL CONGRESO MEDICO

Zaragoza.—Se ha anunciado que en el mes de octubre, próximo se celebrará en esta ciudad, el Primer Congreso Médico Español.

INAUGURACION DE UNA LINEA TELEFONICA

Castellón.—Con asistencia del subsecretario de Comunicaciones, señor Boch Marin, se ha inaugurado una nueva línea telefónica.

PARA FELICITAR AL JALIFA

Ceuta.—Una Comisión del Ayuntamiento, presidida por el Alcalde, se trasladará a Tetuán, para saludar al Jalifa y ofrecerle sus respetos.

No adquiera un aparato de radio sin oír Ericsson (5)

Extranjero

HUELGA DE CONDUCTORES DE AUTOBUSES EN INGLATERRA

Londres.—Se ha generalizado de un modo alarmante, la huelga que viene sosteniendo el personal de autobuses de esta capital.

La Empresa explotadora había anunciado el despido inmediato de quienes hoy no se reintegraran al trabajo, pero ante esa actitud de la Empresa, los obreros que aún permanecían trabajando han he-

EL CONFLICTO ITALO-ABISINO

Roma.—Por la Secretaría de la Sociedad de Naciones ha sido comunicada al Ministerio de Negocios Extranjeros de ésta, la respuesta del Gobierno de Abisinia a las Notas del Gobierno de Italia.

El Gobierno abisinio rechaza la propuesta italiana de reanudar las negociaciones sobre el incidente de Ual-Ual.

Estima el Gobierno etiope que el Comité de conciliación de la Sociedad de Naciones es el llamado a liquidar la delimitación de fronteras entre Abisinia y las posesiones italianas.

LOS DAÑOS SUFRIDOS A CONSECUENCIA DE INUNDACIONES

Shanghai.—El Presidente del Consejo de Socorro, ha informado que a consecuencia de las inundaciones del Río Azul, ha habido más de doscientos millones de dañados, habiendo perecido unas 20.000 personas.

BAR «FONTANITA» CAFE EXPRES Plaza Ramón y Cajal, núm 2 TELEFONO 1858

DOS PERIODISTAS RAPTADOS

Peiping.—Han sido raptados un periodista alemán y otro inglés, habiendo formulado las representaciones diplomáticas, las oportunas reclamaciones.

EL CONFLICTO ETIOPE

Roma.—Se ha anunciado que Italia no admitirá la designación por parte de la Sociedad de Naciones, de un superárbitro, para decidir en la cuestión etiope.

PIDIENDO REY

Atenas.—El Vicepresidente del Consejo, ha solicitado que se llame urgentemente al Rey Jorge, y de no hacerse así, dimitirá el cargo.

CAE UN AVION DESDE TREINTA METROS DE ALTURA

Varsovia.—En el aeródromo militar de esta capital, se estaban celebrando vuelos de prueba para entrenamiento de pilotos aviadores del Ejército.

A uno de los aparatos, que era un avión de caza, le falló el motor a unos treinta metros de altura, cayendo en barrena y quedando completamente destruido el aparato.

Dos oficiales que lo tripulaban y un funcionario del Instituto Politécnico, fueron extrados sin vida de entre los restos del avión.

ABISINIA DESEA CONTINUAR EN LA SOCIEDAD DE NACIONES

Ginebra.—Se hace notar que la comunicación enviada hoy por el Gobierno de adbis Abeba no hace alusión alguna al artículo 15 del Pacto invocando precedentemente por Abisinia.

La nota se basa únicamente en el Tratado italoabisinio de 1928, y pide su completa ejecución. Abisinia desea permanecer en el cuadro de la Sociedad de Naciones, a la que confía la misión de decidir sobre la tesis en oposición.

Unicamente en PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía. General Riego, 9. Almería (4)

LOS TOROS

EN MADRID

Se ha celebrado una novillada, lidiándose ganado de Pérez de la Concha, que resultaron regulares.

Palomino en su primer toro estuvo bien, siendo ovacionado, y en su segundo estuvo mejor con el capote, pero sin arte ninguno y con la muleta regular.

Solórzano en su primero dió algunas verónicas buenas y con la muleta estuvo valiente. En su segundo realizó algunas faenas valientes, pero algo defectuosas.

Rafaellito estuvo bastante desgraciado pues le tocó en suerte un lote mallísimo. El sexto de la tarde fué sustituido por uno de Terrores, que resultó peor.

EN VALENCIA

Toros de Soler, que resultaron mansos. Barrera, estuvo regular. La Serna, valiente, y Garza, bien en su primero y muy voluntarioso en su segundo, siendo ovacionado.

NO LO PIENSE MAS... si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc., Visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios inmejorables. General Riego, 3.—Almería (5)



# DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

## CALZADOS "El Buen Gusto"

presenta la mejor colección para la actual temporada

Acabamos de recibir los modelos más nuevos, originales y de mayor fantasía.-- Visítenos y podrá comprobarlo

19, Avenida de la República, 19 -- ALMERIA

## URALITA

URALITA S. A., Rueda López, 5, ALMERIA

### MERCADO

Durante el día de ayer rigieron en nuestro Mercado los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.  
Idem de segunda, a 5 pesetas.  
Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.  
Idem de segunda, a 3,50  
Carne de cabra de primera clase a 3,50 kilo.

### FRUTAS Y HORTALIZAS: PRECIOS POR KILO

Cálabazas, a 20; cebollas, a 20; berenjenas, a 60; guisantes, a 35; tomates, a 30; judías verdes, a 60; patatas, a 25; pepinos, a 40; albaricoques, a 30; brevas, a 50; cerezas, a 50; ciruelas, a 80; limones, a 4 pesetas el ciento; manzanas, a 60; peras, a 50; plátanos a 80 la docena; sandía, a 45, y uvas a 45 céntimos el kilo.

### Sucesos de la provincia

#### VARIOS HERIDOS EN UN ACCIDENTE

Berja.—En la carretera de Berja a Venta del Olivo el automóvil número 2.386 de la matrícula de Jaén, que hace servicio de correos entre Berja y Almería, cho-

có, al entrar en una curva que existe en la mencionada carretera, con el carro que conducía Francisco Aguilera Sánchez.

El carro cayó por un terraplén que existe en el lugar donde se desarrolló el suceso.

Resultó herido, de carácter reservado, el conductor del carro.

También resultaron con heridas leves Encarnación Luque Valero y María Gómez Aguilera, que viajaban en el interior del vehículo.

El médico titular de este pueblo les prestó asistencia facultativa a los heridos.

Del suceso se dio cuenta a la autoridad judicial.

#### DETENCION DE UN RECLAMADO

Gador.—La guardia civil ha detenido al vecino de este pueblo Francisco Saldaña Díaz, de 32 años de edad, que estaba reclamado por las autoridades judiciales como autor de un delito de falsedad.

Quedó a disposición de la autoridad reclamante.

#### POR USO DE ARMAS

Abla.—En la carretera de Vilchez, la guardia civil sorprendió al vecino de este pueblo Juan Vicedo Soriano, de 30 años de edad, que llevaba una tercerola, careciendo de licencia para su uso. Fué detenido.

También fueron detenidos por la guardia civil los vecinos de este pueblo José Trujillo Herrada y Joaquín Trujillo Martínez, que

fueron sorprendidos cuando se dedicaban a la caza, usando armas sin la debida autorización.

#### INTENTAN ASALTAR UN ESTANCO

Garrucha.—El vecino de este pueblo Agustín Galindo Martínez, de 69 años de edad, denunció a la guardia civil que sobre las dos y media de la madrugada anterior, unos desconocidos golpearon fuertemente la puerta del estanco que posee en la calle de Fermín Galán.

La guardia civil practicó gestiones que dieron por resultado interrogar a los vecinos Gaspar Caparrós, de 29 años de edad y Antonio García Martínez, de 26, los cuales se confesaron autores del hecho.

Posteriormente estos individuos fueron detenidos por orden de la autoridad municipal y se hallen encarcelados en el arresto municipal.

#### MALOS TRATOS Y AMENAZAS DE MUERTE

Las Menas.—El vecino José López Gallardo de 37 años de edad denunció a la guardia civil que cuando su esposa María López Hidalgo regresaba de las compras, y al llegar al lugar conocido por «Puerta de la Iglesia» del término municipal de Baecares, le salió al paso un individuo llamado Francisco López López, el cual se abalanzó sobre ella, con propósitos de abusar de ella para lo cual la maltrató duramente de obra. Ella, se resistió a los malos tratos de Francisco y éste, la amenazó de muerte si daba cuenta del hecho a las autoridades. Francisco fué detenido por la guardia civil.

### Oposiciones a Policía

Convocadas más de 100 plazas. Edad: 21 a 35 años. No se exige título. Sueldo de ingreso: 3.750 pesetas. Para Programa, «Contestaciones» y preparación, diríjanse a «INSTITUTO REUS». Preciados, 23 y Puerta del Sol, 12.— Madrid. En las cuatro últimas oposiciones hemos obtenido el número 1 y 456 plazas, cuyos nombres y apellidos figuran en el prospecto que regalamos.

NUESTRO TELEFONO ES: 1880

### Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES  
A PRECIOS MUY ECONOMICOS  
CON GRAN CONFORT

Razón:  
EN ESTA ADMINISTRACION

### Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer

130

Números premiados durante el mes de julio

Día	Núm.
1	106
2	103
3	84
4	188
5	97
6	49
7	73
8	17
9	127
10	185
11	172
12	196
13	183
14	18
15	91
16	169
17	20
18	141
19	136
20	34
21	148
22	89
23	10
24	25
25	52
26	14
27	183
28	63

Cada día al mes

### Dr. Palanca

Consulta de 9 a 11 y de 4 a 6  
Calle PRIMERO DE MAYO, núm. 6  
Enfermedades de los niños y medicina interna Rayos X.

### Audiencia y Juzgados

#### SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—Vista de la causa núm. 220, del año 1934 tramitada por el Juzgado del distrito de San Sebastián, contra don José Orellana Garrido, por el delito de estafa.

Abogado, señor Rosell.

Procurador, señor Escobar.

Sala segunda.—Vista de la causa núm. 43, del año 1934, seguida por el Juzgado de Huércal-Overa, contra José Muñoz Cervado, por el delito de robo.

Abogado, señor García del Pino.

Procurador, señor Campos.

Sala primera.—No hay señalamientos.

#### SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Sala primera.—No hay señalamientos.

Sala segunda.—Vista de la causa núm. 10, del 1935, incoada por el juzgado de Gérgal, contra Antonio Ortiz Martínez, por el delito de usura.

Abogados, señores Pérez Sevilla y López Pérez.

Procuradores, señores Contreras y Vizcaino.

## Almacenes LA ISLA DE CUBA

La casa de las novedades para señoras y niñas  
La casa de las confecciones para caballeros y niños  
La sastrería y pañería elegante y económica

¡No lo duden! Si quieren economizar dinero y vestir elegante, visíten los

## Almacenes LA ISLA DE CUBA

Grandes novedades para la presente temporada y PRECIOS BARATOS

General Riego, 4 -- CASA BENAVENTE -- Teléfono 1726

### SE SUSPENDE UNA VISTA

Por incomparecencia del procesado ha sido suspendida la vista de la causa, seguida por el juzgado del distrito de la Audiencia contra Ignacio Peña Vera, por el delito de hurto.

### REGISTRO CIVIL

#### Distrito de San Sebastián

Nacimientos.—María Brabezo Sánchez, José Pinart Fernández y Manuel Márquez Sánchez.  
Defunciones.—Carmen Pérez Martínez y Rafael Plaza Nieto.  
Matrimonios.—Ninguno.

#### Distrito de la Audiencia

Nacimientos.—María Figuero Cazorla y Guillermina Martín Martín.

Defunciones.—Luis Caparrós Pérez, Cristóbal Guerrero Ibáñez y Francisca Jorge Vienna.

Matrimonios.—Ninguno.

### Notas municipales

#### LICENCIAS DE OBRAS

Don Santiago Martínez García ha presentado un escrito en la Secretaría del Ayuntamiento solicitando le sea concedida licencia para construir una casa de dos plantas en un solar de la calle de Mariana Pineda.

Igualmente, don José Alba cete López, interesa permiso para edificar una casa de planta baja en la calle de la Escuela (Molinos de Viento).

#### PARA PRESTAR SERVICIOS URBANOS

Doña Carmen Alcalá López ha presentado un escrito en el Ayuntamiento, en el que solicita certificación para que pueda prestar servicios urbanos el automóvil de su propiedad número 25.491, de la matrícula de Barcelona.

### DE FUTBOL

#### LOS MODESTOS

El domingo se enfrentaron en el campo de la Cañada de San Urbano los equipos «Once Marinos, del Alquíán, y el infantil del «España Deportiva» de la Cañada, venciendo éstos por tres a uno.

Los vencedores alinearon el siguiente equipo: Zamorilla; González, Pepe; Modesto, Diego, Zocato; Juanito, Escámez, Molina, A. Ramón y Blas.

de San Félix de Llobregat, con carga general.

Idem idem «Margarita Taberner», de Cartagena, con abono.

Balandra idem «Matilde» de Motril, en lastre.

#### Salidos

Vapor «Capitán Segarra», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Idem «María R», para Barcelona, con idem idem.

Idem «Ciscars», para Liverpool, con frutas.

Idem «Cabo Sacratif», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Balandra española «Luis Lamas», para San Fernando, en lastre.

## El Café

mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA

### LUIS NAVARRO JIMENEZ

Practicante por oposición de la Beneficencia provincial  
Regocijos, 23 Almería

## Sellos

de CAUCHU se confeccionan lo más rápido Informes en esta Administración.

Lea Vd. DIARIO DE ALMERIA

## Préstamos Hipotecarios

Amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas  
Interés 5 1/2 por 100 Tramitación rápida

César Cons - Madrid PARA INFORMES:  
Federico Torres Sánchez  
Horas: de 9 a 11 y de 2 a 4 Arraz, 10 Teléfono 1513 Almería

## Dr. Antonio Martínez Sicilia

Medicina y Cirugía general  
RAYOS X - DIATERMIA - CORRIENTES  
Especialidad: Matrix - Embarazo y Asistencia a Partos  
Consulta de 10 a 11 y 3 a 5. - Avenida de la República, 49. - Teléfono 8-5 (Altos de la Farmacia Martínez Sicilia).

## Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)  
Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga  
Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».  
Salidas de Barcelona, directas para Almería, todos los sábados.  
Salidas de Almería, directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.  
Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA 5.

## MUEBLES

## CASA ARRIOLA

que es la que tiene los muebles de más garantía, solides y con precios sin competencia.

UNA DE LAS DOS UNICAS CASAS QUE TIENE TALLERES PROPIOS

Exposición y ventas:

Plaza de Canalejas, núm. 1 (junto a la Iglesia de Santiago)

TALLERES:  
Rebmita de Bolán, números 3 y 7 79

## LA "CASA ROMERO" COMPRA

MONEDAS DE ORO

## BILLETES EXTRANJEROS

ES LA QUE MAS PAGA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO  
ALMERIA